ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
МБОУ – ЗАЙМИЩЕНСКОЙ  СРЕДНЕЙ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ

ШКОЛЫ   ЗА 4 КВАРТАЛ.

               Коллектив школы успешно работает  над  сохранением контингента  учащихся. Отсева нет. В школе  шесть  предпрофильных курсов  в 9-х классах.
Учителя  Малик Н.И., Рябых Н.В., Ананенко А.Ф., Кулава В.И. проводят  дополнительные занятия  с учащимися еженедельно. Успеваемость по школе  за 1 четверть 99%, качество знаний 47,9%.  27 учащихся  успевают на «отлично». В начальных классах качество знаний  по русскому языку 60%, а по математике -65%.

Из 22 учащихся, обучавшихся в 11 классе  медали «За особые успехи в учении» получили 6 человек, что составляет 27,36%.  Все учащиеся 11 класса получили аттестаты.

ЕГЭ по русскому языку  и математике сдали все учащиеся, средний бал по русскому языку составил 65,7, а  по математике средний бал составил 48.

6 учащихся  стали победителями и  призерами  городских олимпиад.

Учащиеся школы  стали  победителями  городских  конкурсов ДЮП в старшей в старшей группе по теме:  «Ратные страницы истории»   и ездили в г.в г. Брянск. Они показали хорошие знания  истории Отечества «Ратные  страницы истории, а «Зарничка» заняла 3 место в городских соревнованиях. Команда школы заняла 3-е место в  Новогоднем приключении,  стали  призерами конкурса чтецов к  « Дню Матери». Заняли 1 место в конкурсе «Подарок маме».
Первое и второе   место заняли в городском этапе областного конкурса «Бумажная  вселенная». 
Учащиеся школы стали победителями городского литературного фестиваля «Путешествие по страницам любимых книг», посвященного году литературы.

В городских  соревнованиях  по баскетболу заняла команда школы 3 место.  В соревнованиях по многоборью  команда школы заняла 3 место .  В городском конкурсе чтецов «Моя  малая Родина» заняли 2 место учащиеся 2-а класса.

Лучшие новогодние поделки и открытка отправлены на Губернаторскую елку.
          Жалоб  в школу  со стороны  родителей и учителей не поступало.  Предписаний контрольных органов нет. Родители удовлетворены качеством  образования. Мы учим всех детей,  а не отборных. В школе  работает              « Школа будущего первоклассника».   В воспитательной работе  успешно работают  кружки дополнительного  образования по   6  направлениям. Учителя школы успешно и своевременно  проходят курсы переподготовки .

18 учителй имеют 1 категорию, а 7 – высшую.

93% учителей имеют  высшее образование.

       Правонарушений и преступлений  за 2 четверть нет. Сняли  с учета в КДН 3 человек. Учащиеся, состоящие на учете в КДН занимаются в кружках. Повседневный контроль  за посещаемостью идет в школе, поэтому учащихся систематически  пропускающих  занятия нет.

В школе прошли городские  семинары  психологов и учителей   истории. Программа развития школы реализуется. Распространение передового  опыта  идет в школе  при проведении  методических недель ( истории, иностранного), а также и при проведении городских МО ( истории, психологии).
Работа школьных музеев идет успешно. Учителя  с учащимися участвуют в различных  олимпиадах, Интернет – олимпиадах.  В конкурсе городском «Учитель года» принимала участие  Носова Н.М., учитель  физического воспитания,  руководитель городского МО.

Активно используются  в учебном  и  воспитательном процессах информационно – коммуникативные технологии.

Публичный  доклад выкладывается на сайте ежегодно.

       Внебюджетных  средств  для  ремонта школы  привлечено 565 тыс. рублей директором и 100 тыс.  руб. классными  руководителями. Пожертвований  добровольных  учителями к юбилею было 100 тыс. руб.  на покупку мебели в учительской.

      На  косметический   ремонт школы добровольные  пожертвования  родителей составили 53 тыс. рублей.

В школе  работает  управляющий совет школы,  профсоюзная  организация, ежегодно проводятся  общие собрания трудового коллектива.   Развито и работает  ученическое   самоуправление.
      Сайт школы  постоянно  обновляется материалами из жизни школы.

      Наблюдается положительный рост  заработной платы учителей.  В школе всегда уютно, светло. Эстетически  оформлена. Ведем постоянную работу  по энергосбережению,  планы  потребления по воде,  свету выполняем. Замечаний  по  подготовке школы к новому  учебному  году не было.   Ремонт выполнен своевременно и качественно.

      Материально – техническая база  сохраняется и пополняется. Замечаний по использованию бюджетных  средств   нет.  

      Автобус работает  исправно, своевременно  проходим диагностику, оплачиваем страховки,  обучаем по ТБ руководство школы.

      Учителя проводят инструктажи  по ТБ и  пожарной  безопасности каждую четверть. Коллектив  инструктирует  директор 2 раза в год ( август, декабрь) под  роспись. Журналы ведутся.

Отчетность   сдали  своевременно.  Своевременно выдаются  аванс и заработная  плата,  перечисляются налоги.   Случаи травматизма в школе отсутствуют.  Проводим дни здоровья, походы, «Веселые старты», « Муравейники», «Папа, мама и я»  - дружная семья. В школе  работала площадка- 50 человек.

Строительная бригада из учащихся – 10 человек.

Каждую четверть  проводим тренировки по эвакуации детей и   работников.

92%  учащихся  питаются в школьной столовой, где готовят обед из трех  блюд.

В  школе  созданы комфортные условия, есть туалет, медпункт, столовая, гардероб.  Отчетность  предоставляем   своевременно. Взысканий директор не имеет. К административной  ответственности  не  привлекался.
